

# Жизнь в медицине

Светлана Петроченко из села Алешинка трудится фельдшером на протяжении сорока лет

Медицинские работники на селе первыми спешат на помощь жителям в любое время суток, несмотря на погодные условия. От их опыта, профессионализма и компетентности зависят жизнь и здоровье.

Кроме приема больных, вызовы на дом, капельницы, уколы, измерение давления, диспансеризация и профилактическая работа. Медработнику в деревне, особенно отдаленной от центра, нужно быть готовым ко всему: и срочную помощь оказать, и лечить население во время простудных заболеваний.

Фельдшерско-акушерский пункт в Алешинке много лет является для жителей главным лечебным учреждением. Уже более сорока лет здесь работает Светлана Васильевна Петроченко. Именно она хранит здоровье своих односельчан. Под ее опекой находятся 215 взрослых и 56 детей.

Родилась наша героиня в Мендыкаринском районе, в с. Маковка. Здесь, в лесном краю, прошло ее детство. Окончив школу, она решила посвятить



В трудовой книжке Светланы Петроченко единственная запись о приеме на работу

себя медицине и поступила в Костанайское медицинское училище на фельдшера-лечебника. После четырех лет обучения ее направили по распределению в Ломоносовский сельский округ Мендыкаринского райо-

на. Спустя 2 месяца работы, Светлану Васильевну перевели для дальнейшей работы в с. Алешинка. С тех пор минуло больше четырех десятилетий, а опытный медработник может гордиться почти единственной записью в

трудовой книжке. Жители деревни рады, что рядом с ними такой чуткий и внимательный медицинский работник.

За годы трудовой деятельности Светлана Васильевна оказала помощь многим людям. Алешинцы

благодарны ей за дельный совет и доброе слово. Всех своих пациентов наша героиня знает в лицо. Фельдшер рассказывает, что наблюдает за тем, как взрослеет и вырастает уже не одно поколение.

- Я считаю, что ответственность, собранность, профессионализм и умение быстро реагировать на ситуацию медработнику необходимы всегда. Здесь я веду прием больных. Если на месте проблема, с которой обратился местный житель, нерешаема, я направляю его в районную больницу, чтобы пройти обследование. Ставаю на учет по беременности, наблюдаю, если нужно, сопровождаю в роддом. Веду патронаж грудничков, делаю прививки в школе, вакцинирую население и провожу процедуры, - рассказывает Светлана Петроченко.

Работать в сельском ФАПе, конечно, нелегко, особенно когда ты единственный сотрудник. Прием населения, профилактические осмотры, различные процедуры - из этого и много другого состоят будни сельского фельдшера. Например, Светлана Васильевна не только занимается лечением людей, но и топит печь в ФАПе, сама проводит уборку.

Несмотря на это, она не жалуется на свой тяжелый труд, а, напротив, положительно смотрит на любую ситуацию. Да и местное население отмечает, что фельдшер у них добродушная и знающая.

Кроме оказания медицинской помощи пациентам, необходимо уделять внимание и своей семье. Именно дома человек находит умиротворение, спокойствие и понимание. Для Светланы Васильевны ее семья - надежный тыл. Супруг трудится в сельском хозяйстве, раньше был механизатором, сейчас имеет собственное КХ. В семье Петроченко два взрослых сына и трое внуков. На работе Светлана Васильевна ответственный медик, а дома - заботливая супруга, мама и бабушка в окружении своих дорогих мужчин.

За годы работы Светлана Петроченко имеет множество грамот, благодарственных писем и поощрений. Для повышения квалификации и уровня мастерства каждые пять лет она проходит обучение. Но главным достижением остается признание и благодарность местных жителей, пусть так будет всегда.